



OZNÁMENÍ

o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů a Senátu Parlamentu České republiky

Starosta obce Starý Jičín v souladu s § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a 15 odst. 1 zák.č. 247/1995 Sb., volbách do Senátu Parlamentu ČR a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

oznamuje:

1. Volby do zastupitelstev krajů a Senátu Parlamentu České republiky se uskuteční:
v pátek dne 2. října 2020 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a
v sobotu dne 3. října 2020 od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

V případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR se tyto uskuteční ve dnech
v pátek dne 9. října 2020 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a
v sobotu dne 10. října 2020 od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

2. Místem konání volby

ve volebním okrsku č. 1 Dub

je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č.p. 28
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Dub,

ve volebním okrsku č. 2 Heřmanice

je volební místnost v zasedací místnosti budovy hasičské zbrojnice č.p.39
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Heřmanice,

ve volebním okrsku č. 3 Janovice

je volební místnost v zasedací místnosti hasičské klubovny „Na Větráku“ č.p. 67
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Janovice,

ve volebním okrsku č. 4 Jičina

je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č. p. 74
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Jičina,

ve volebním okrsku č. 5 Palačov

je volební místnost v zasedací místnosti budovy hasičské zbrojnice č. p.32
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Palačov,

ve volebním okrsku č. 6 Petřkovice

je volební místnost v místnosti knihovny v budově kulturního domu č. p. 57
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Petřkovice,

ve volebním okrsku č. 7 Starojická Lhota

je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č.p. 88
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Starojická Lhota,

ve volebním okrsku č. 8 Starý Jičín, Vlčnov

je volební místnost **malý sál kulturního domu na náměstí na Starém Jičíně č.p. 21**
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Starý Jičín a Vlčnov

Informace pro voliče:

Dle MO MZ ČR v souvislosti s virovým onemocněním COVID-19 je povinnost voliče ve volební místnosti používat připravené dezinfekční prostředky na ruce a ochranu dýchacích cest – roušku či jinou ochranu dýchacích cest. V případě odmítnutí použití roušky voličem při hlasování se volič vystavuje nebezpečí postihu na úseku ochrany veřejného zdraví. Hlasování však nelze voliči odeprít. Ve volební místnosti, ale i před volební místností je nutno dodržovat rozestupy alespoň dva metry. Z hygienických důvodů se doporučuje používat vlastní psací potřeby voliči.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky nebo platným občanským průkazem.
4. Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. V případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti.
5. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.
6. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové komise.
7. Upozorňuje, že v objektu, v němž je umístěna volební místnost, a v jeho bezprostředním okolí je ve dnech, ve kterých v těchto objektech probíhá hlasování, zakázána volební agitace pro politické strany, politická hnutí, koalice a kandidáty.

V Starém Jičíně dne 15.09.2020

OBECNÍ ÚŘAD
Starý Jičín
Nový Jičín



Ing. Rudolf Hrnčíř
starosta obce

Na úřední desce Obecního úřadu Starý Jičín (evidenční číslo písemnosti): 166/2020

Vyvěšeno dne: 15.9.2020

Sejmuto dne:

Za správnost: *Dubcová Radka*